



Рабочий визит в Гомельскую область

Министр связи и информатизации Константин Шульган посещает сегодня Лельчицкий район Гомельской области

В ходе визита встретился с коллективами Лельчицкого участка почтовой связи Мозырского РУПС Гомельского филиала РУП «Белпочта» и Лельчицкого участка электросвязи Мозырского ЗУЭС Гомельского филиала РУП «Белтелеком».

В рамках встречи выступил по обозначенной сентябрьской теме идеологического дня: Мы вместе навсегда: к 85-летию воссоединения Западной Беларуси и БССР.

Константин Шульган подчеркнул важность единения белорусского народа и значимость этого исторического события.

- Мы вместе, мы едины – это не просто слова, а наша история, наша сила и наше будущее, – сказал министр.

По итогам встречи Глава Минсвязи ответил на интересующие присутствующих вопросы.

- Нужно встречаться со своими коллективами и разговаривать. И не только как сегодня, для того, чтобы обсудить обозначенную тему, но и для того, чтобы при необходимости рассмотреть и те вопросы, которые возникают у сотрудников, – подчеркнул Шульган.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9761>